



**RELACION DE ASUNTOS TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL  
CONSEJO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 15  
DE DICIEMBRE DE 2022**

**Lugar:** Salón de actos de Móstoles Desarrollo sito en la C/ Pintor Velázquez 68  
**Día:** Quince de diciembre de dos mil veintidós.  
**Hora:** Diecisiete horas treinta y cinco minutos  
**Sesión:** Ordinaria  
**Convocatoria:** Primera

**ASISTENTES**

**PRESIDENTA:** D<sup>a</sup>. MARISA RUIZ GONZÁLEZ, Concejala Presidenta del Distrito  
**SECRETARIO:** D. PEDRO DANIEL REY FERNANDEZ, Secretario General del Ayuntamiento de Móstoles.

**VOCALES:**

- Representantes designados por los grupos políticos, según acuerdo plenario 5/104 de fecha de junio de 2019.

Por el Grupo Municipal Socialista:

D. ALEJANDRO MARTÍN JIMÉNEZ (Vicepresidente)

D. ANGEL TARRIÑO RAMÍREZ

Por el Grupo Municipal Popular:

D<sup>a</sup>. MERCEDES PARRILLA MARTÍN

D. IVÁN LUIS MERCADILLO

Por el Grupo Municipal Ciudadanos:

D<sup>a</sup> M<sup>a</sup> FE TORRES MORENO



## Ayuntamiento de Móstoles

Por el Grupo Municipal Podemos:

D. MIGUEL ÁNGEL SALGADO PAJARES

- Representantes de las Asociaciones de Vecinos.

D<sup>a</sup>. MATILDE ALONSO CAMPAZAS (A.V. Villaeuropa)

D. CARLOS SÁNCHEZ DELGADO (A.V. Villaeuropa).

D. MANUEL DÍAZ GUTIÉRREZ (Man. Prop. Pz. Arroyomolinos del 1 al 9).

D. ALONSO GUIJARRO CAMPILLO (A.V. Campo de la Virgen).

D. MARIO HERRERO ALFONSO (A.V. Campo de la Virgen).

D. MARIANO MARTÍN DEL VALLE (A.V. Campo de la Virgen).

D. ALFREDO GARCIA GÓMEZ (A.V. El Soto de Móstoles).

D. ANTONIO TOLEDO ROSÓN (A.V. Río Guadiana)

D<sup>a</sup> BEATRIZ PULGAR VILLAR (A.V. San Fernando-Azorín).

D. FRANCISCO RODRÍGUEZ COBOS (A.V. San Fernando-Azorín)

Excusaron su asistencia:

D. JOSÉ ENRIQUE DELGADO (G. Municipal Socialista)

D. JORGE HERNÁNDEZ DE PABLOS (G. Municipal Ciudadanos)

D. ISRAEL DÍAZ LÓPEZ (G. Municipal Vox)

D<sup>a</sup>. SONIA MELANTUCHE VAN EIKELS (G. Municipal Más Madrid-Ganar Móstoles)

D. MANUEL GONZÁLEZ MATEOS (A.V. Villaeuropa)

D. MANUEL JIMÉNEZ REGIDOR (Man. Prop. Pz. Arroyomolinos del 1 al 9).

D. FELIPE ALARCÓN ORTAS (Man. Prop. Pz. Arroyomolinos del 1 al 9).

D<sup>a</sup> SONIA HERRERO ALFONSO (A.V. Campo de la Virgen).

D. RICARDO ZAMORA SANZ (A.V. El Soto de Móstoles).

D. JOSÉ RENÉ MORENO VÁZQUEZ (A.V. Río Guadiana)

D<sup>a</sup>. PATRICIA FERNÁNDEZ PULGAR (A.V. San Fernando – Azorín)

D<sup>a</sup>. VANESA GARCÍA VALVERDE (A.V. San Fernando – Azorín)

D<sup>a</sup> M<sup>a</sup> LUZ ESTEBAN GARCIA (A. Vecinal Pinares Llanos).



También asistió el Coordinador del distrito, D. Javier Sánchez de Lucas.

### **ASUNTOS TRATADOS**

#### **1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL 06 DE OCTUBRE DE 2022.**

Sometida a votación el acta ordinaria de fecha 6 de octubre de 2022, la misma resulta aprobada por **unanimidad** de los miembros presentes.

#### **2.- NOMBRAMIENTO Y TOMA DE POSESIÓN DEL NUEVO VOCAL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR D. IVAN LUIS MERCADILLO EN SUSTITUCIÓN DE D. FRANCISCO RODRIGUEZ COBOS.**

D. Iván Luis Mercadillo realiza promesa del cargo pasando a tomar posesión como miembro del Consejo de distrito 4.

#### **3- NOMBRAMIENTO Y TOMA DE POSESIÓN COMO VOCAL SUPLENTE DEL DISTRITO 4 OESTE DE D. FRANCISCO RODRIGUEZ COBOS REPRESENTANDO A LA A.V. SAN FERNANDO-AZORÍN.**

D. Francisco Rodríguez Cobos realiza promesa del cargo pasando a tomar posesión como miembro del Consejo de distrito 4.

#### **4.- DACIÓN DE CUENTA DE LA UNIDAD DE MEDIACIÓN DEL DISTRITO 4 OESTE DE LA POLICÍA MUNICIPAL**

Exposición de la Dación de cuenta de la Policía Municipal del Distrito 4.

#### **5.- PROPUESTA DE ACUERDO DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS SOLICITANDO QUE EN LOS PRESUPUESTOS DE 2023 SE INCLUYA UNA PARTIDA PARA AL MENOS UNA MOTO “RECOGE EXCREMENTOS” EN EL DISTRITO.**

A la vista del resultado de la votación, queda **rechazada** la propuesta presentada.



#### **4.- RUEGOS Y PREGUNTAS**

Ruegos y preguntas formuladas por los miembros del Consejo de Distrito 4 Oeste.

NOTA: Las proposiciones o acuerdos de los Consejos de Distrito serán incorporados al orden del día de los Plenos de las Juntas de Distrito para su estudio y resolución (artículo 156 y 161 del Reglamento Orgánico Municipal de Móstoles), por lo que se puede hacer un seguimiento sobre estos acuerdos en el siguiente enlace de Actas del Pleno de la Junta de Distrito: [Actas de la Junta Municipal de Distrito Oeste nº 4 | Ayuntamiento de Móstoles](#)